

Der *Keles to go* in der Single Box!





- → Produziert in Deutschland
- → Mehl aus deutschen Landen
- **➡** Erstklassige Rohstoffe
- Beste Herstellungsqualität
- → Vegan

Kölv Keks, der Keks, der kölsch verzällt!

Mit dem **Keks** die kölsche Sprooch liere!

Mit dem Kolvi Keks keks Dir gut!

Kolu Keks				
Single Box (6g)	Display (Bestelleinheit)	Mindestbestellmenge	EAN-Code Single Box	ArtNr. Single Box
1 Keks à 6g	24 Single Boxen à 6g	4 Displays à 24 Single Boxen 96 Single Boxen = 1 UK	4 260487 870114	011





